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Maléter Pálról Titok
Fény derült a bácsi titkaira. 

Szörnyű igazságok láttak nap-
világot. A bácsi nem győzött 
szégyenkezni, bosszantotta 
a nagy leleplezés. Kár, hogy 
nem lehetett százhúsz évre 
titkosítani a bácsi-aktákat, de 
most már ez van, jöhet a gyó-
nás, a sok én magam sem ér-
tem, nem úgy akartam, meg a 
temérdek bocs, ne haragudja-
tok rám. És akkor még nem is 
említettem a számos megdöb-
benést, hogy aszondja’ nem 
gondoltam volna a bácsiról, 
hogy ilyen, milyen rendesnek 
tűnt, erre, tessék, egy alatto-
mos kis sunyi, titkokat rejte-
getve élt, kicselezve, átverve 
az összes rokonát, barátját. 
Így jár, aki titkolózik, íme, 
most lehet a föld alá süllyedni. 
Csakhogy a bácsi nem igazán 
rendült meg. Az elején volt 
egy kis kétségbeesés, beisme-
ri, de mára már elmúlt a nagy 
ügy, túltette magát titkainak 
kiteregetésén. Olyannyira, 
hogy per pillanat nem is em-
lékszik, melyek voltak azok a 
felháborító, eltitkolt dolgok, 
amelyek a nevéhez fűződnek. 
Bosszantó, de nem jut eszem-
be, mondja, azzal továbbáll, 
egyre több a dolga mostaná-
ban, az emberek újra meg-
bíznak benne. A legközelebbi 
barátai is zavarba jönnek, ha a 
bácsi-titokról kérdezem őket. 
Most, hogy így mondja, talán 
volt valami ilyesmi, de nem 
áll össze a kép, ez volt az álta-
lános reakció. A bácsi rokonai 
pedig egyenesen kikérik ma-
guknak a rágalmazást, hogy 
ez nyilván valami tévedés le-
het, nem volt itt semmiféle ti-
tok, törődjek a magam dolgá-
val. Tessék, mire a cikk végé-
re értem, már meg is kaptam a 
bírósági idézést, amiért rossz 
színben tüntetem fel a bácsit. 
Kellene egy jó ügyvéd, mert 
sajnos már én is elbizonytala-
nodtam, hogy konkrétan me-
lyek is voltak a bácsi leleple-
zett, mocskos kis titkai. 

Hartay Csaba

A Szépírók Társasága Budapesten, az újlipótvárosi Klub Galériában február elsején tartotta a 
könyv utóélete program sorozatának legutóbbi rendezvényét, melyen Hartay Csaba szarvasi költő 
Fabó Kinga, Spiró György, Szilágyi Ákos, Polgár Ernő, Lárai Eszter és Orosz Anna táraságában 
olvasott fel a Podmaniczky Szilárd szerkesztésében költészet napjára megjelenő Nyúlzug című ver-
seskötetéből, valamint a Szarvas és Vidékében is közölt kisprózáiból. A rendezvényt a TV13 rögzí-
tette, a felvétel a XIII. kerületi televízió honlapján megtekinthető. (www.tv13.hu) 

Versek a „Nyúlzug”-ból


